



21

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 21^{ης}/2014

Πέμπτη 6 Νοεμβρίου 2014, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ					ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	9. Γεωργακίλας Κων/νος	16. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	24. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	32. Νιάρχος Αναστάσιος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	17. Καραγιάννης Ανδρέας	25. Μπάκας Ιωάννης	33. Ντίντα Παναγιώτα	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
	11. Γυφτέας Ηλίας	18. Καρατζέας Παναγιώτης	26. Μπασακίδης Νικόλαος	34. Οικονομάκος Δημήτριος	1. Μιχαλόπουλος Κων/νος (ΘΟΥΡΙΑΣ)
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ		19. Καρβέλης Γεώργιος	27. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	35. Πολίτης Δημήτριος	2. Σπυρόπουλος Ευάγγελος (ΑΙΘΑΙΑΣ)
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	12. Δημόπουλος Δημήτριος	20. Κουτίβας Ηλίας	28. Μπεχράκης Σταμάτης	36. Σταματόπουλος Ευστάθιος	3. Φέστας Κων/νος (ΑΡΦΑΡΩΝ)
5. Βγενής Χαράλαμπος	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	21. Λιάππα Χρυσή	29. Μπουζιάνης Παύλος	37. Φάβας Γεώργιος	4. Φλέσσας Δημήτριος (ΑΝΘΕΙΑΣ)
6. Βεργινάδη Μαρία	14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	22. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	30. Μπούχαλης Δημήτριος	38. Φαββατάς Δημήτριος	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	15. Καμβουσιδης Ιωάννης	23. Μαρινάκης Σαράντος	31. Μπρεδήμας Θεόδωρος	39. Χριστόπουλος Ιωάννης	1. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)
8. Βουτσής Γεώργιος					

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται και τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p> <p>ΜΑΚΑΡΗΣ</p> <p>Διοργανώσαμε με μεγάλη επιτυχία μια συζήτηση-ημερίδα με τίτλο ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ, από την οποία απείχατε, όπως απείχε και ο Εκτελεστικός Διευθυντής. Ζητάμε τη σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου αποκλειστικά με αυτό το θέμα, με την παρουσία βέβαια και του Εκτελεστικού Διευθυντή, ώστε να απαντηθούν τα ερωτήματα: "Ποιους βασικούς στόχους πρέπει να έχουμε ως πόλη;". "Με ποια διαδικασία, θα οριστούν οι βασικές κατευθύνσεις του προγράμματος και ποιος θα είναι ο ρόλος και η συμμετοχή του Δημοτικού Συμβουλίου;". Ποια θα είναι τα ουσιαστικά κριτήρια επιλογής των προσώπων που θα συγκροτήσουν τις σχετικές επιτροπές;". "Πως θα καθοριστούν βασικές παράμετροι του προγράμματος, όπως το ύψος του προϋπολογισμού;".</p>

			<p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Έχετε λάβει τα ενδεικνυόμενα μέτρα για την αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων; - Γιατί δεν πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση για τα 70 χρόνια από την εκτέλεση των 200 συμπατριωτών στο 9^ο Σύνταγμα, όπως είχατε υποσχεθεί; <p>ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ποιος είναι ο σχεδιασμός της Δημοτικής Αρχής, για την επερχόμενη τουριστική περίοδο; Έχετε οργανωμένο πρόγραμμα εκδηλώσεων και συμμετοχής στις εκθέσεις; Έχετε εξασφαλίσει χρήματα, στο νέο προϋπολογισμό και σε ποιο ποσό ανέρχονται αυτά; Προτίθεστε να το φέρετε για συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο και πότε; - Τι προτίθεστε να πράξετε, με τα κλειστά φρεάτια αποχέτευσης όμβριων σε πολλούς δρόμους της Καλαμάτας; Στη συνεδρίαση του συντονιστικού παρατήρησα ότι ο Δήμος Καλαμάτας εκφράζει διαφορετική άποψη σε σχέση με αυτήν που εκφράζει η Περιφέρεια, για τις αρμοδιότητες και τον καθαρισμό των ρεμάτων. Ποια είναι η αρμοδιότητα του Δήμου και ποιος έχει την ευθύνη για τα ρέματα, τον καθαρισμό και την αστυνόμευση; - Τι έχετε κάνει με τις γνωστές ως "Ιρλανδικές διαβάσεις" εντός των ρεμάτων; Στην Πολιανή το λεωφορείο αναγκάζεται να περνάει μέσα από το ρέμα. Έχετε βάλει κάποια προειδοποιητικά σήματα ή έχετε λάβει κάποιες επιφυλάξεις, προκειμένου να ενημερώνετε τους οδηγούς, ότι κινδυνεύουν σε περίπτωση πλημμύρας; Το ίδιο ισχύει και σε άλλες περιοχές. - Τα κηπάρια που βάλατε στην Ακρίτα, δυσκολεύουν την ορατότητα με αποτέλεσμα να έχουν γίνει αρκετά δυστυχήματα. Ή θα τα κουρεύετε κοντά, για να υπάρχει αυτή η ορατότητα ή θα πρέπει να τα ξηλώσετε. <p>ΦΑΒΒΑΤΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ο εργολάβος του δρόμου της Κάτω Άμφειας διαμαρτύρεται και δεν συνεχίζει τις εργασίες, διότι λέει είναι απλήρωτος, έχει πάρει μόνο 4.000 από το σύνολο του έργου. Το χωριό είναι σε αποκλεισμό και οι μαθητές δεν μπορούν να μεταβούν στο σχολείο. Πρέπει άμεσα να το δείτε και είναι ευκαιρία, τα 70 κυβικά τσιμέντα, που είχατε πει, να πέσουν στο συγκεκριμένο έργο για να προστατευτεί ο δρόμος - Παραχωρήσαμε την αίθουσα του κοινοτικού καταστήματος Λαικών στον πολιτιστικό σύλλογο, με την προϋπόθεση ότι δεν θα αμείβεται ο συγκεκριμένος άνθρωπος που κάνει κάποια δραστηριότητα εκεί. Σήμερα πληροφορηθήκαμε ότι αμείβεται. Παρακαλώ να το δείτε.
--	--	--	--

			<p>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Στην Οικονομική Επιτροπή, ρώτησα αν θα συνεδριάσει η Επιτροπή Διαβούλευσης για τον προϋπολογισμό και το τεχνικό πρόγραμμα και η απάντηση που εδόθη ήταν, ότι δεν πρόκειται να γίνει αυτό γιατί έγινε την προηγούμενη αυτοδιοικητική περίοδο. Καταλαβαίνετε ότι άλλο πράγμα είναι η προηγούμενη περίοδος και άλλο η παρούσα. Προτιθέστε να συγκαλέσετε τη νέα Επιτροπή Διαβούλευσης να συζητήσει τον προϋπολογισμό και το τεχνικό πρόγραμμα, όπως ο νόμος ορίζει; - Το 18ο Δημοτικό Σχολείο, μετά από 35 χρόνια ανέγερσης, αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα και δεσμευθήκατε, εσείς προσωπικά, ότι θα προχωρήσετε στην λήψη μέτρων, ώστε να λειτουργήσει και η δεύτερη πτέρυγα των τουαλετών, που υπάρχουν εκεί στο σχολείο. Επίσης δεχτήκατε να τους δώσετε χρώματα και να βάψουνε το σχολείο τους, όπως και έγινε, αλλά μας πληροφορούν ότι τους ζητάτε λεφτά για τα χρώματα. Σας παρακαλώ πολύ, να το διαψεύσετε. <p>ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Πρέπει να απομακρυνθούν άμεσα τα σκουπίδια από τον καταυλισμό των τσιγγάνων και θα πρέπει, σε συνεργασία με την υγειονομική υπηρεσία, να δούμε τι γίνεται με τον εμβολιασμό των τσιγγανοπαίδων. - Σε 3 σημεία πρέπει να παρέμβουμε άμεσα για την αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων. Στο ύψος της Αθηνών, σε σχέση με τον περιμετρικό, στον καθαρισμό των δύο ρεμάτων που είναι ανάμεσα στο καινούργιο ξενοδοχείο και στο Elite και το άνοιγμα στο Νέδοντα ποταμό, τουλάχιστον πάνω από τα γήπεδα, μήπως προλάβουμε κάποιες δυσάρεστες καταστάσεις - Ποία είναι μέχρι τώρα η χρηματοδότηση για το νέο Δημαρχιακό Κατάστημα; <p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <p>Να μας πείτε σχετικά, με τα όσα έχουν δει το φως της δημοσιότητας, με τις κατατμήσεις των έργων και τις αναθέσεις, με αποτέλεσμα να ζημιώνεται ο Δήμος, αφού αν γινόταν δημοπρασίες, θα υπήρχαν χαμηλότερες τιμές.</p> <p>ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Σχετικά με το 18^ο δημοτικό ζητήθηκαν χρώματα, για να γίνει η διαγράμμιση των αθλητικών χώρων και αυτά καλύφθηκαν απολύτως. Στη συνέχεια, υπήρξε και η ανάγκη προμήθειας χρωμάτων για να βαφτούν κάποιες αίθουσες από εθελοντές γονείς και τη συνδρομή σε
--	--	--	---

			<p>κάποιες περιπτώσεις της σχολικής επιτροπής. Επειδή όμως ολοκληρώθηκε η προμήθεια και στη συνέχεια αυτός ο λογαριασμός έχει μείνει ανοικτός, έχει μεταφερθεί το αίτημα αυτό και στη νέα πρόεδρο, έτσι ώστε να καλυφθεί αυτή η δαπάνη των χρωμάτων. Ως προς το θέμα που έχει σχέση με τουαλέτες, ότι πρόβλημα προέκυπτε αντιμετωπιζόταν άμεσα και πάραυτα.</p> <ul style="list-style-type: none">- Έχουν γίνει εκτεταμένες παρεμβάσεις σε πολλά ρέματα. Ως προς την αρμοδιότητα ή την πολυαρμοδιότητα ή την σύγχυση που υπάρχει, ό τι συμπεριλαμβάνεται στον αναδασμό είναι θέμα του Γ.Ο.Ε.Β, που εκεί υπάρχουν και τέλη ύδρευσης και τέλη αποστράγγισης και είναι υποχρεωμένος να κάνει τις παρεμβάσεις αυτές. Προσπαθούμε να έχουμε μια συνεργασία, έτσι ώστε σε θέματα που αφορούν τον Γ.Ο.Ε.Β, να τα αντιμετωπίζουμε, με την συνδρομή την δική τους κατά ένα μέρος.- Για το Κάτω Γαρδίκι, δεν έχει σταματήσει ο εργολάβος, το έργο εξελίσσεται. Θα έπρεπε το σημείο της παρέμβασης να έχει τεθεί εκτός κυκλοφορίας αλλά παρ' όλα αυτά ο εργολάβος, είναι στο έργο, κάνει την δουλειά που πρέπει και κυκλοφορεί και κόσμος. Για τα τι πρέπει να γίνει, θεωρώ ότι δεν μπορούμε να ξέρουμε περισσότερα ούτε εσείς, ούτε εμείς, από τους μηχανικούς, οι οποίοι έχουν κάνει την μελέτη του έργου. και έχουν και την ευθύνη της υπογραφής. <p>ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ Η Επιτροπή Διαβούλευσης συνεδρίασε τον Αύγουστο, πριν την ψήφιση του προϋπολογισμού στην Οικονομική Επιτροπή και δεν συνεδρίασε επειδή έτσι μας βόλευε λόγω καλοκαιριού, αλλά γιατί έτσι ορίζεται από το Υπουργείο Εσωτερικών.</p> <p>ΝΤΙΝΤΑ Κάθε χρόνο, έχουμε υποχρέωση, σύμφωνα με εγκύκλιο του Υπουργείου Τουρισμού, να καταθέτουμε τον τουριστικό μας προϋπολογισμό μέχρι τέλος του χρόνου. Αυτό θα συμβεί και φέτος. Μέχρι τέλος του χρόνου, θα έχει έρθει ο προϋπολογισμός της Τουριστικής Επιτροπής, στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση και στη συνέχεια θα πάει στο Υπουργείο, οπότε θα ενημερωθείτε για όλες τις δράσεις μας.</p> <p>ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ Για τον προϋπολογισμό, η διαδικασία που πρέπει να ακολουθεί είναι ξεκάθαρη. Οικονομική Επιτροπή, Διαβούλευση, Παρατηρητήριο, από το οποίο ήρθε και η απάντηση, με κάποιες μικροαλλαγές που ζητάει, και στη συνέχεια πάει στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση.</p>
--	--	--	---

			<p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none">- Η πολιτιστική πρωτεύουσα είναι ένα εξόχως σημαντικό γεγονός και ένα όραμα, το οποίο δεν μπορεί να υπηρετηθεί με τους στόχους τους οποίους γνωρίζουμε, ούτε με γενικές ή λαϊκές συνελεύσεις, ούτε με οποιαδήποτε είδους διαδικασίες γνωστές. Πρέπει να γίνει μια δουλειά, από ειδικούς επιστήμονες, απολύτως εξειδικευμένους, η οποία δουλειά ασφαλώς, πρέπει να περνάει από έλεγχο και έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο. Κάθε παράταξη πρέπει να κάνει τις δικές της συνελεύσεις, αλλά να αφήσουμε στην άκρη τις διαφορές μας και να υπάρξει μια ενότητα. Όλες οι συζητήσεις προσφέρουν, αρκεί η τελική κατάληξη, είναι ότι υπηρετούμε αυτήν την προσπάθεια όλοι, σε ένα κλίμα ενότητας και σε ένα κλίμα συν αντίληψης, υπό την προϋπόθεση, θα υπάρχει διαφάνεια, ιδιαίτερα στα οικονομικά ζητήματα. Αρχές Δεκεμβρίου, θα γίνει μεγάλη εκδήλωση έναρξης, όπου πρέπει να είμαστε όλοι μαζί.- Όπου και να γίνονται πλημμύρες, ο κόσμος φωνάζει και έχει δίκιο. Όλες οι υποδομές, σε όλα τα προηγμένα κράτη, γίνονται για την αντιμετώπιση, μεσαίων καταστάσεων και μεσαίων φαινομένων. Η πόλη για μεσαίες καταστάσεις, βρίσκεται σε ένα καλό επίπεδο και ότι είναι δυνατόν να γίνει, θα γίνει.- Υπάρχει ένα ποσό, 15.000 € περίπου, στο ταμείο της Περιφέρειας, για το οποίο δεν έχουμε καμία αντίρρηση, να συνεργαστούμε με την Περιφέρεια, να μας διατεθεί, για να προχωρήσει η σχετική διαδικασία ανέγερσης μνημείου, σε τόπο τον οποίο θα προσδιορίσουμε εμείς με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ούτε και υπάρχει καμία αντίρρηση, να γίνει μια συνεργασία και μαζί σας, να οριστεί ένας χρόνος και να γίνει μια εκδήλωση, για τα 70 χρόνια.- Για τα τουριστικά θέλω να σας πω, ότι έχει καταβληθεί μια μεγάλη προσπάθεια και δεν ξέρω αν ξέρετε, δεν υπάρχει τίποτε άλλο, εκτός από τον Δήμο. Ο Δήμος έχει 3 γραφεία, ο Δήμος κάνει τις υποδοχές των αεροπλάνων και των πλοίων, ο Δήμος έχει κατάσταση με τους ξεναγούς, ο Δήμος ακόμα διαθέτει καμιά φορά και οχήματα και ξεναγούς. Εκδίδουμε συνεχώς και φυλλάδια και τηλεοπτικό υλικό.- Πολύ σημαντικό επίσης είναι ότι απαιτήσαμε από το Υπουργείο Τουρισμού, η Καλαμάτα να είναι χώρος προσέγγισης κρουαζιερόπλοιων. Να μπει στο τουριστικό χωροταξικό.- Προφανώς, όταν φουσκώνει ο καιρός, δεν μπαίνουμε μέσα στα ρέματα, προσέχουμε. Με κακοκαιρίες και με γεγονότα ακραία, νομίζω πρέπει να λαμβάνονται και μέτρα αυτοπροστασίας. Αυτό δεν σημαίνει ότι εμείς δεν πρέπει να κάνουμε το καλύτερο δυνατό.
--	--	--	---

			<ul style="list-style-type: none">- Για τα κηπάρια στην Ακρίτα, εκεί στις στροφές, πρέπει να ληφθεί μια πρόνοια κ. Βασιλόπουλε, για να βελτιωθεί η ορατότητα. Το έχω ακούσει και από άλλους.- Όσον αφορά για την Κάτω Άμφεια, αν είναι απλήρωτος ο εργολάβος, να έρθει αύριο και αν έχουν γίνει όλες οι επιμετρήσεις και είμαστε εντάξει λογιστικά, να κόψουμε το χρηματικό ένταλμα, να πάει να πληρωθεί.- Όσον αφορά στο δημοτικό κατάστημα των Λεϊκών, πράγματι, εάν έμμεσα καλύπτουμε μαύρη εργασία, παρακαλώ τον κ. Ηλιόπουλο, να το ερευνήσει αυτό το θέμα. Όταν επισήμως κατατίθενται στο Δημοτικό Συμβούλιο, ότι σε δημοτικό κατάστημα ο Δήμος, παρέχει κάλυψη και εκεί γίνονται και οικονομικές διαδικασίες και υπάρχει δοσοληψία, έχουμε κάθε λόγο να σταματήσουμε όλη αυτήν την ιστορία. Να νοικιάσουν μια αίθουσα κάπου, να πάνε να κάνουν τις εκδηλώσεις τους. Να ερευνηθεί.- Την Επιτροπή Διαβούλευσης, θα την φτιάξουμε στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Αυτό δεν σημαίνει, ότι οι διαδικασίες για τον προϋπολογισμό, αγκαλιάζουν δύο Δημοτικά Συμβούλια και πράγματι, υπάρχει συνέχεια. Δεν μπορείς ας πούμε το Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο προέκυψε τώρα, να πει δεν αναγνωρίζω το τεχνικό πρόγραμμα ή τον προϋπολογισμό ή τις διαδικασίες οι οποίες συνέβησαν.- Σε αυτές τις δύσκολες εποχές, στηρίζουμε τα 100 σχολεία του Δήμου Καλαμάτας με τους 13.000 μαθητές, που στεγάζονται στα 75 κτίρια με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και χωρίς ουσιαστικά προβλήματα. Τώρα, αν έχουμε κάποια παράπονα, κάτι έγινε έτσι, κάτι έγινε αλλιώς, αυτό είναι ένα άλλο ζήτημα. Παρακαλώ, δέστε αύριο στο 18^ο σχολείο σχετικά με τις τουαλέτες τι συμβαίνει και να με ενημερώσετε.- Με τα σκουπίδια, στην περιοχή της Αγ. Τριάδας, το πρόβλημα είναι πάρα πολύ σύνθετο. Υποφέρουν οι κάτοικοι γύρω-γύρω και προφανώς υποφέρουν και οι αθίγγανοι. Δεν μαζεύονται με τα χέρια αυτά τα σκουπίδια, θέλουν μηχανήματα και υπάρχει και η ιστορία με την ρευματοκλοπή και τα καλώδια, τα οποία ως φίδια είναι κάτω από τα σκουπίδια. Δεν ξέρω πως θα υπάρξει μια συνεργασία, για να αποφευχθούν οι κίνδυνοι, να μην έχουμε και ατυχήματα.- Το μεγαλύτερο πρόβλημα για πλημμύρα είναι το σκεπασμένο κομμάτι του Νέδοντα, γιατί όταν έγινε το σκέπασμα, βάλανε κολώνες από κάτω και έχει μειωθεί η παροχευτικότητα του ποταμού στο 1/3. Έχει κάνει μια σχετική μελέτη η ΔΕΥΑΚ ώστε να βελτιώσουμε την κατάσταση. Το δεύτερο κατά σειρά, είναι η γέφυρα στην περιοχή Ταχυδρομείου που είναι χαμηλή, με αποτέλεσμα να μειώνεται και εκεί η παροχευτικότητα,
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none"> - Η χρηματοδότηση του νέου δημοτικού καταστήματος, γίνεται από το Υπουργείο Εσωτερικών, δεν έχουν πληρώσει οι καλαματιανοί ούτε ένα ευρώ, είναι αναρτημένη στη διαύγεια και το ύψος της θα είναι της τάξεως των 3.500.000 €. - Οι αναθέσεις προβλέπονται από την νομοθεσία και εγκρίνονται και από την οικονομική επιτροπή και από την Περιφέρεια και από τον Επίτροπο. Οι κατατιμήσεις έργων, είναι άλλο πράγμα. Άλλο αναθέσεις και άλλο κατατιμήσεις. Ακόμα και όταν είναι αναγκαία να κάνουμε μια ανάθεση, να αναρτάται στο διαδίκτυο, όπως γίνεται, να το βλέπουν όλοι και να υπάρχει μια διαδικασία με κλειστές προσφορές. <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση των παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων, καθώς και την πρόταση του 12^{ου} θέματος και τη συζήτησή του 1^{ου} μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
503		Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και των ειδικών όρων της για το έργο «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων στον αποστραγγιστικό χάνδακα Ρίνα Δ.Ε. Άριος» του Μέτρου 41, του Άξονα 4, του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 2013».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η απόφαση προέγκρισης δημοπράτησης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 70.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων, της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
504		Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και των ειδικών όρων της για το έργο «Αναβάθμιση αποθηκών ΑΣΟ Θουρίας για πολιτιστική χρήση» του Μέτρου 41, του Άξονα 4, του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 2013».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η απόφαση προέγκρισης δημοπράτησης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 73.800,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
505		Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και των ειδικών όρων της για το έργο «Μετατροπή του Υφιστάμενου κτιρίου Αρχοντικού Δαγρέ στην Τ.Κ. Αριοχωρίου σε εκθετήριο που σχετίζεται με τη	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η απόφαση προέγκρισης

		λαογραφική - αγροτική – πολιτιστική κληρονομιά» του Μέτρου 41, του Άξονα 4, του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 2013».	δημοπράτησης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 40.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
506		Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και των ειδικών όρων της για το έργο «Ανάπλαση δημοτικής οδού Τοπικής Κοινότητας Ασπροχώματος (από εκκλησία Ταξιαρχών έως νέα είσοδο)» του Μέτρου 41, του Άξονα 4, του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 2013».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) γίνεται αποδεκτή η απόφαση προέγκρισης δημοπράτησης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 50.500,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
507		Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και των ειδικών όρων της για το έργο «Μετατροπή κτιρίου πρώην Α.Σ. Άριος σε εκθετήριο» του Μέτρου 41, του Άξονα 4, του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 2013».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) γίνεται αποδεκτή η απόφαση προέγκρισης δημοπράτησης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 70.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
508		Μίσθωση ιδιωτικού χώρου ως Καταφυγίου Αδέσποτων Ζώων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μίσθωση ιδιωτικού ακινήτου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών και η σύσταση της Επιτροπής Καταλληλότητας Ακινήτου, αποτελούμενη από τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Καρβλέλη Γεώργιο και Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία και το δημοτικό υπάλληλο – πολιτικό μηχανικό κ. Παπουτσή Κων/νο.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
509	12	Παύση διοικητικής υποστήριξης σε πολεοδομικά και τεχνικά θέματα, στους Δήμους Μεσσήνης και Πύλου – Νέστορος, από τις υπηρεσίες του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται η παύση της υποστήριξης από 1/1/2015, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Καραγιάννη Ανδρέα.

A. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

510	1.	Έγκριση μελέτης και προϋπολογισμού του έργου «Αποπεράτωση οστεοφυλακίου κοιμητηρίου Θουρίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η μελέτη του έργου, προϋπολογισμού 21.500,00 €, με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 63/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
511	2.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση – Ασφαλτόστρωση βασικών οδών Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
512	3.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις Καλαμάτας 2014».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
513	4.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και του 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Συντήρηση καλλιτεχνικών κτιρίων και Δημοτικού Καταστήματος Άνθειας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας ΑΝΘΕΙΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

514	5.	Εξέταση ένστασης κ. Δαφνά σχετικά με την αποζημίωση αποτιμηθέντος τμήματος ιδιοκτησίας του από το έργο «Κατασκευή ισόπεδου κόμβου παράκαμψης Θουρίας» του τέως Δήμου Θουρίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ απορρίπτεται η ένσταση του κ. Δαφνά και εγκρίνεται η αποζημίωσή του με το ποσό των 1.355,00 €, όπως εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 13/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
515	6.	Απαγόρευση στάθμευσης μεγάλων οχημάτων στις οδούς Πραξιτέλους και Βουλγαροκτόνου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η απαγόρευση της στάθμευσης μεγάλων οχημάτων στις οδούς α) Πραξιτέλους από Ακρίτα έως Βουλγαροκτόνου και β) Βουλγαροκτόνου από Πραξιτέλους έως Κρήτης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 64/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
516	7.	Χορήγηση άδειας παραγωγού λαϊκών αγορών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στους Ξυπόλητο Δημήτριο και Μαγουλά Παναγιώτα, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
517	8.	Παράταση της προθεσμίας κατάθεσης αιτήσεων για την ανανέωση επαγγελματικών αδειών λαϊκών αγορών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ) εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων μέχρι 5/12/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

518	9.	Ίδρυση και λειτουργία Δημοτικής Φιλαρμονικής στα Αρφαρά.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η ίδρυση, η μελέτη και το κόστος λειτουργίας της Φιλαρμονικής Αρφαρών, όπως εισηγήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας με την υπ' αριθμ. 16/2014 απόφασή του.
519	10.	Επέκταση αρμοδιοτήτων του Τμήματος Αδειών και Ελέγχων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράλληλη άσκηση με την ΕΛ.ΑΣ. των αρμοδιοτήτων του ελέγχου της στάθμευσης σε ειδικές θέσεις και στο σύστημα ελεγχόμενης στάθμευσης, καθώς και του ελέγχου της στάθμευσης οχημάτων και της επιβολής διοικητικών μέτρων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αδειών & Ελέγχων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
520	11.	Έγκριση συνεργασίας του Δήμου Καλαμάτας με την εταιρεία ΚΕΚ ΑΙΑΣ ΑΕ, η οποία δραστηριοποιείται στον τομέα των ευρωπαϊκών προγραμμάτων, για την υλοποίηση της πρακτικής άσκησης 15 καταρτιζομένων ανέργων (ΑΜΕΑ) στις δομές του Δήμου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η εν λόγω συνεργασία.
521	13.	Επιβολή ρήτρας για την καθυστέρηση υλοποίησης της Φάσης 3 της Πράξης «Ευφυές τηλεματικό σύστημα πληροφόρησης οδηγών και πολιτών, για τις μετακινήσεις και την στάθμευση στο Δήμο Καλαμάτας, μέσω πολλαπλών καναλιών ενημέρωσης - "ευφυής μετακίνηση"».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιβολή ποινικής ρήτρας στην ένωση εταιρειών «INFO TRIP Α.Ε.» και «AMCO Α.Β.Ε.Ε.» α) ποσού 6,00 € για κάθε ημερολογιακή ημέρα από τις 9 Σεπτεμβρίου 2014 και μέχρι την παράδοση της εφαρμογής συστήματος πληροφόρησης κοινού μέσω sms και β) ποσού 7,7 € για κάθε ημερολογιακή ημέρα από τις 9 Σεπτεμβρίου 2014 και μέχρι να πραγματοποιηθεί η τμηματική παραλαβή της Φάσης 3, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής παραλαβής και παρακολούθησης της πράξης.
522	14.	Συγκρότηση Επιτροπής Ονοματοθεσίας οδών, πλατειών κ.λπ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση της επιτροπής αποτελούμενης από 7 μέλη (4 από την πλειοψηφία, 2 από την μειοψηφία και ο Πρόεδρος Συμβουλίου ή Εκπρόσωπος της οικείας Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας), σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου και ορίζεται Πρόεδρος αυτής ο κ. Πολίτης Δημήτριος.

523	15.	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Καλαμάτας στην Γενική Συνέλευση της Μεσσηνιακής Αμφικτυονίας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται εκπρόσωποι του Δήμου οι κ.κ. Καραγιάννης Ανδρέας και Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος.
524	16.	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας στο Πρωτοβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων και Κινηματογράφων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζεται εκπρόσωπος του Δήμου ο κ. Δημόπουλος Δημήτριος.
525	17.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 3/11/2014 στην Αθήνα (Υ.ΠΕ.Κ.Α.).
<u>Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
526	18.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, και επιχειρησιακού προγράμματος Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση: <ul style="list-style-type: none"> i. του Τεχνικού Προγράμματος και του Επιχειρησιακού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και ii. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2014, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 401/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
527	19.	Έκδοση ή μη Πρωτοκόλλων Διοικητικής Αποβολής από παρανόμως καταληφθέντα και μη αποδιδόμενο δημοτικό χώρο.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ

			ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η έκδοση Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής του συλλόγου «Μεσσηνιακή Ένωση Αγιοφλωριτών "Ο ΠΑΜΙΣΟΣ"» από το χώρο του Κοινοτικού Καταστήματος Αγίου Φλώρου, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
528	20.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της υπ' αριθ. 5/1-10-2014 συνεδρίασης της Φορολογικής Επιτροπής.
529	21.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
530	22.	Επιστροφή ποσών στην ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ως αχρεωστήτως καταβληθέντων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η επιστροφή συνολικού ποσού 54.397,56 €, λόγω λανθασμένων καταθέσεων σε λογαριασμό του Δήμου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 392/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
531	23.	Έγκριση μετάβασης αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας στο Νέο Δελχί Ινδίας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η μετάβαση αντιπροσωπείας αποτελούμενης από την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κα Οικονομάκου Μαρία και τη δημοτική υπάλληλο κα Παπαδοπούλου Ελένη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού και Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
532	24.	Διάθεση πίστωσης δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, για την κάλυψη δαπανών τουριστικής προβολής των ορεινών περιοχών του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 13.245,01 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού και Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

533	25.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης εγκαινίων 10 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας και Δημοτικού κτιρίου στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας ΑΡΦΑΡΩΝ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διοργάνωση των εγκαινίων και η διάθεση συνολικής πίστωσης ποσού 700,00 € για την κάλυψη των εξόδων παράθεσης μικρής δεξίωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
-	26.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
ΣΤ. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ			
534	27.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 70/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Κοινωνικής Προστασίας & Αθλητισμού Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 70/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

Καλαμάτα 10 Νοεμβρίου 2014

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Η. Οικονομάκου**